ГЛАВА ТУАПСИНСКОГО РАЙОНА Краснодарского края

Руководителю департамента экономического развития, инвестиций и внешних связей Краснодарского края А.А.Выломову

Президенту ООО «ЯКОНТО» С.П.Якунину

О поддержке инвестиционной Комплексной программы «ЯКОНТО»

Администрация Туапсинского района рассмотрела доклад Президента ООО «ЯКОНТО» Якунина С.П., представленный 07 апреля 2004 года на Совещании в Администрации Краснодарского края по обсуждению вопросов и предложений, связанных с реализацией инвестиционной негосударственной Комплексной программы «ЯКОНТО» по строительству в Туапсинском районе современного крупного «Черноморского торгового порта ЯКОНТО» с инфраструктурой в соответствии с Перечнем проектов «ЯКОНТО» от 05.01.2004г.

Сообщаю Вам, что Администрация Туапсинского района поддерживает Комплексную программу «ЯКОНТО» в предложенном объеме, подтверждает Решение Межведомственной комиссии по размещению производительных сил в Туапсинском районе от 20.02.2003г. и просит Администрацию Краснодарского края принять на данном этапе принципиальное решение о поддержке Комплексной программы «ЯКОНТО» и о согласии на выделение земельных участков, необходимых для строительства «Черноморского торгового порта ЯКОНТО» с производственной, транспортной и социальной инфраструктурой в соответствии с Перечнем проектов «ЯКОНТО» от 05.01.2004г. и предложениями, приведенными в Докладе Президента ООО «ЯКОНТО» от 07.04.2004г.

Администрация Туапсинского района со своей стороны предлагает включить в Комплексную программу «ЯКОНТО» проекты:

- создание благоустроенного пляжа и укрепление береговой линии на морском побережье Шепсинского сельского округа от «Черноморского торгового порта ЯКОНТО» до административной границы Большие Сочи;
- строительство лесоперерабатывающего комплекса для выпуска пиломатериалов и изделий из них, включая переработку древесных отходов.
- строительство завода по переработке, утилизации и сортировке промышленных и бытовых отходов.

003584

Вместе с тем Администрация Туапсинского района считает строительство Шепсинского нефтеперерабатывающего завода нецелесообразным, так как это приведет к ухудшению экологической обстановки в селе Шепси.

Комплексная программа «ЯКОНТО» полностью отвечает интересам социально-экономического развития Туапсинского района, обеспечит трудоустройство и значительное улучшение социально-бытовых условий жителей Туапсинского района и города Туапсе.

В целях обеспечения реализации Комплексной программы «ЯКОНТО» необходимо внести изменения в нормативную базу о статусе и целевом назначении территории Туапсинского района Краснодарского края.

Скоординированная реализация всех взаимосвязанных проектов Комплексной программы «ЯКОНТО» обеспечит ей высокую экономическую эффективность и своевременный возврат привлеченных «ЯКОНТО» крупных долгосрочных инвестиционных средств.

Администрация Туапсинского района поддерживает инвестиционную негосударственную Комплексную программу «ЯКОНТО» по строительству «Черноморского торгового порта ЯКОНТО» с инфраструктурой и предлагает включить ее в Программу социально-экономического развития Краснодарского края.

Mon

Глава

Туапсинского района

В.В. Кошель